



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

CONSTRUYEN SILO Y BODEGAS. A un costo de 30 millones, 925 mil, 982 colones el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), construye tres silos y bodegas que permitirá la capacidad de almacenamiento en un millón, 830 mil, 400 quintales de granos básicos. El sábado anterior periodistas capitalinos efectuaron visita y recorrido en las plantas de San Martín. Arriba, funcionarios del IRA y abajo, los periodistas visitantes.

Premio Nacional de Cultura entregan a dos profesionales

"Con el Premio Nacional de Cultura, se reconocen los altos méritos de los doctores Pedro Geoffroy Rivas y Luis Edmundo Vázquez", dijo el subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, ingeniero Juan José Bonilla, durante la ceremonia de entrega de tales galardones. El acto se llevó a cabo el sábado anterior, en el Hotel Camino Real, presidido por los titulares de Educación y con la asistencia de familiares de los estimulados, diplomáticos, ministros de Estado, representantes de entidades culturales y académicas y periodistas.

"De esta manera, agregó el Ing. Bonilla, el pueblo y gobierno salvadoreños, otorgan un justo reconocimiento a quienes, por largos años, se han dedicado al cultivo de las bellas artes y de la ciencia, cuyas obras pertenecen al patrimonio cultural de la patria".

Por su parte, el ministro de Educación, Dr. Carlos Herrera Rebollo, hizo alusión a los méritos profesionales y académicos de los doctores Geoffroy Rivas y Vázquez y elogió la calidad de sus obras, lograda con dedicación ejemplar y con talento a lo largo de muchos años. Enseguida, en nombre del presidente Carlos H. Romero, entregó diplomas y colocó medallas de oro en los pechos de los estimulados.

— Pasa a la página 38 —

Explica conversión de agua de mar en potable

Explicaciones de cómo convertir el agua de mar en agua potable, dio el ingeniero Cristóbal Colindres, en nuevas declaraciones a LA PRENSA GRAFICA. Explicó su interés de informar al respecto, porque varias personas le han preguntado qué hay de cierto sobre convertir el agua de mar, en agua que se pueda tomar, luego que este rotativo publicara sus anteriores declaraciones con el propósito de contribuir a resolver el problema de la falta de agua potable en San Salvador.

Reiere que desde tiempos antiguos el hombre logró hacer bebible el agua de mar hirviéndola. Aristóteles, dice, tomó nota de este fenómeno hace dos mil años atrás, cuando observó que el agua salada, al tornarse en vapor, se vuelve dulce y el vapor no forma sales de nuevo al ser condensado. Agregó que Julio César aplicó la idea para abastecer de agua potable a sus legiones durante el sitio de Alejandría en el año 49 antes de Jesucristo.

"Este nacimiento ha sido transmitido al través de los siglos pero, parece ser, poco uso se hizo de él hasta el advenimiento de la máquina a vapor cuando se diseñaron evaporadores para reducir las incrustaciones en calderas", indica

— Pasa a la página 59 —

Nivel internacional en feria, fiesta y carnaval

El más alto nivel internacional tendrán los próximos tres eventos que se desarrollarán en la ciudad de San Miguel: la Cuarta Feria Industrial, las Fiestas Patronales y el Carnaval Latinoamericano.

La Cuarta Feria Industrial se inaugurará el próximo viernes 11 y se clausurará el 24 de noviembre; seguidamente, el lunes 14 del presente mes se inaugurarán las fiestas patronales de San Miguel y terminarán el 21; finalmente, el sábado 26 de noviembre se desarrollará el Carnaval Latinoamericano, con

participación de varias decenas de orquestas de fama nacional e internacional.

Los tres eventos, son motivo de la atracción internacional por la diversidad de eventos que tendrán desarrollo, en los cuales tomarán parte bellezas, artistas, conjuntos musicales de diversos lugares de El Salvador, Centro América, Estados Unidos, Puerto Rico, Colombia, Brasil, Panamá, etc.

Estas tres festividades están consideradas como las de mayor trascendencia en lo que lleva la ciudad de San Miguel de celebrarias.

— Pasa a la página 38 —

Calle Las Canarias con nombre de poeta don Raúl Contreras

Con gran satisfacción se ha recibido la noticia, en esta capital, de que el ayuntamiento de la ciudad de Las Palmas, Islas Canarias, decidió, en sesión plenaria celebrada el 29 de octubre pasado, denominar una calle de dicha ciudad, con el nombre del recordado poeta

— Pasa a la página 94 —

UGAASAL propone candidatos a premio creado por comuna

La Unión General de Autores y Artistas de El Salvador (UGAASAL), por recomendación de los sindicatos artísticos han propuesto al concejo municipal de San Salvador a Mauricio Bojórquez y Gilberto Miranda Rodríguez, para recibir las Medallas UGAASAL. Dichos estímulos, informaron, han sido creados por el concejo municipal, para galardonar y estimular a los artistas que han tenido destacada actividad durante el año, superación del gremio artístico en favor del engrandecimiento y

— Pasa a la página 94 —



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa CARNIVAL.— (San Miguel). La banda distintiva como reina del XIX Carnaval Migueleño, le fue impuesta a la Srta. Carla María Rodríguez Bellucci, por la reina saliente, Srta. Elizabeth Villacorta.

Reina del Carnaval recibe su banda y eligen reina simpatía

(San Miguel). La banda de reina del XIX Carnaval Latinoamericano de 1977, le fue impuesta a la señorita Carla María Rodríguez Bellucci, durante festival danzante que se realizó en la Jungla Migueleña. El evento fue organizado por el comité de festejos de los Festejos Patronales Novembrinos de esta ciudad, que se celebrarán en honor a la Virgen de la Paz. En esa misma ocasión, se eligió a la Reina de la Simpatía, no, quien representó al barrio entre reinas de barrios y colonias San Francisco.

Para la elección se integró un comité de juezas, encabezado por la señorita Gloria Lorena Serra.

— Pasa a la página 94 —

PUCA rinde homenaje a la señorita Lidia Mendieta S.

Reconocimiento especial tributó el Partido Unionista Centroamericano, con motivo de la efeméride del 5 de Noviembre, a la señorita Lidia Mendieta Solís, al declararla Mujer Unionista Centroamericana. El homenaje será en la sede de la Organización de Estados Centroamericanos (ODECA). El citado título ha sido creado por las autoridades del Partido Unionista por el Estado de El Salvador, para tributarle homenaje a la señorita Mendieta por sus méritos morales y por su constante labor dentro de las filas del citado partido.

La señorita Mendieta ha dedicado sus servicios a los intereses de los pueblos de la Patria Grande, colaborando con su padre el Dr. Salvador Mendieta.



LLAMAMIENTO. La señorita Mirian Chávez Gámez, ganadora del reinado del juguete navideño. La elección y coronación se efectuó en el Club de Leones de Santa Tecla. La soberana hizo un llamamiento a los salvadoreños para que ayuden en

lo que humanamente puedan a favor de los niños pobres para que reciban sus juguetes en la próxima Navidad. La orquesta Casino facilitó sus micrófonos para el llamamiento.

—Foto de LA PRENSA, por Aída

INDICE

	Págs.
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20
	22 24 26 28 30 32
Su Salud	32
Cartas a María	24
Mensaje a la Conciencia	44
Platillos Voladores	34
Deportes	47 48 50 52 53 54 56 57
La Vida es Así	35
Cómicos	76 78
Clasificados	80 81 82 83 84
	85 86 87 88 89 90
Horóscopo Personal	43
Cine, Espectáculos y TV	91 92 93 94 95
Indicador	92
Sección Agropecuaria	67 68
	69 70 71 72 73 74